
Upit možete poslati na sledeći način:

- Putem sajta www.holidayes.rs
- Putem E-maila na adrese: info@holidayes.rs

TA Holidayes Travel Services doo , nakon potvrde rezervacije, dostavlja predračun u kojem je naveden celokupan iznos aranžmana. Najkasnije u roku od 48h od trenutka dostavljanja predračuna, klijent je obavezan da izvršiti uplatu na tekući račun HolidaYes Travel-a: 265-1760310000545-61, otvoren kod Raiffeisen Bank , uz obavezan opis poziva na broj, po prodajnom kursu navedene banke, na dan uplate. Ukoliko se uplata ne izvrši u roku od 48h od momenta potvrde rezervacije subagentu, ista će biti automatski stornirana.

Rezervacija je validna isključivo nakon uplate celokupnog iznosa navedenog na predračunu HolidaYes Travel-a, najkasnije 15 (petnaest) dana pre početka usluge, i uz Vaučer za čije izdavanje je ovlašćen samo HolidaYes Travel.

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA SEZONA 2019.

USLOVI PLAĆANJA: Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu poslovne banke Raiffeisen bank, na dan uplate.

NAČIN PLAĆANJA: Prilikom rezervacije potrebno je uplatiti 40% od ukupne cene aranžmana - gotovinski, VISA, MAESTRO, DINA i MASTER platnim karticama ili čekovima građana (koji se odmah realizuju), kao i na račun kompanije HolidaYes Travel, a najkasnije u roku od 5 radnih dana od dana potvrde rezervacije. Preostali iznos, do pune cene aranžmana, potrebno je uplatiti najkasnije 15 dana pre polaska na put. Za rezervacije napravljene neposredno pre putovanja, tj. u periodu kraćem od 15 dana pre početka usluge, plaćanje u celosti je obavezno izvršiti odmah, nakon potvrde rezervacije. U slučaju značajnih poremećaja na monetarnom tržištu, cena aranžmana podleže promeni.

Za hotele koji su na PROMOTIVNOM PROGRAMU (EARLY BOOKING), način plaćanja je sledeći:

- prilikom rezervacije potrebno je uplatiti 40% od ukupne cene aranžmana
- preostali iznos, do pune cene aranžmana 60%, potrebno je uplatiti najkasnije 15 dana pre početka aranžmana.

HolidaYes d.o.o.

Brankova 32, Beograd
Tel : +381 11 41 14 000

info@holidayes.rs
www.holidayes.rs

PIB 106627548
Br Licence OTP 591/2010